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 воспитатель:

Черноскутова Инна Петровна

Добрый вечер. Я очень рада нашей сегодняшней встрече. Назовите, пожалуйста, самый любимый праздник Ваших детей. Пожалуй, Вы правы. Любимый праздник детства – это день рождения.

«Что такое день рожденья?

Это радость и веселье

Это шутки, песни, смех

День, который лучше всех».

День рождения Вашего ребенка. Праздник начинается! Малыш нарядно одет. На пороге гости с яркими пакетами. Поздравления, пожелания, стихи на табуретке. А затем…дети идите, поиграйте. Вспомните Малыша из «Карлсона, который живет на крыше». Грусть и впечатление упущенного праздника. Что сделать, чтобы малышам было радостно и комфортно в собственный день рождения.
Сегодня мы с Вами поговорим, как сделать праздник малыша настоящим праздником.

Подготовку к этому дню нужно начать заранее. Чтобы создать атмосферу праздника, украсим комнату, где будет проходить торжество. Сделаем мы это своими руками. Украсить комнату можно при помощи спирали серпантина, которую очень легко можно сделать вместе с ребенком. На бумаге обводим любой круглый предмет и начинаем вырезать по спирали. И у нас получается необычный серпантин, которым Вы можете украсить комнату. Украшением комнаты может послужить сказочный цветок, украшенный смятыми салфетками, который Вы можете сделать вместе со своим ребенком. Ну а мы вместе с нашими гостями пока попробуем сделать праздничную гирлянду. Делается она также просто. Сминается цветная бумага и собирается в гирлянду. Комнату ребенка можно украсить сердцами при помощи переплетения двух половинок и украсить фотографией именинника и его друзей.
Детский праздник это настоящее торжество. Со сказочными феями, пряничными домиками, веселыми клоунами. Развлекайте и веселите детей и радуйтесь вместе с ними. Пройдет совсем немного времени, и Ваш повзрослевший ребенок попросит оставить его одного со своими друзьями. Ничто не греет душу так как детский смех. Наслаждайтесь этим праздником. Хлопотно, но зато очень мило… Покажите детям настоящее сказочное представление, которое можно провести с помощью воздушных шаров, которых мы сейчас превратим в сказочных героев. Приготовим веселые колпачки, приклеиваем глаза, волосы. Из шарика можно сделать и солнце, и сказочную поляну, и многое другое. При помощи таких шариков можно не только показать представление, но и украсить комнату.

Вот наш театр и готов.

Выглянуло солнышко

Светит нам в окошко

Дети рады солнышку

Хлопаем в ладошки.

Познакомьтесь перед вами

Два забавных чудака

Клоун Вовка, клоун Левка

Два больших весельчака

Кто сегодня именинник, 

Кого будем поздравлять

Для кого сегодня будем 

Каравай мы исполнять.

Самое главное на детском празднике это игра. Вашему вниманию представляется игра, которая называется «Подарки от именинника». 

Дети по кругу бегают, пока не остановится музыка. Останавливаются возле призов. Выбывший получает приз. Эта игра замечательна тем, что выбывший ребенок получает приз от именинника, поэтому не огорчается.

Сегодня на встрече мы хотим подарить Вам волшебную копилку игр, которые вы можете провести на своем празднике.

Если Вас заинтересовала наша встреча и вы хотите подробнее узнать о проведении детских праздников, задавайте свои вопросы через «Интерактивный телефон». Мы можем поделиться с вами тем, что можно подарить ребенку на день рождения. Что такое «Карвинг» и как необычно оформить стол. Какие фокусы можно показать детям. Что такое праздничная «Бумфета» и многое другое, что вас заинтересует.

Празднуя в детском саду день рождения, мы используем атрибуты (дудочки, колпачки, мыльные пузыри) и к нам в гости приходит веселый клоун Клепа. Сделать такого клоуна очень просто. Дети получат массу удовольствия от встречи с ним.

Сегодня Клепа пришел к нам с Вами. И если Вам запомнилась наша встреча, и она поможет Вам в проведении детских праздников, мы очень рады. А сейчас Клепе хочется узнать что Вам особенно запомнилось.  
